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snssÃo EXTRAoRDINÁnLc, nrA,LtzADA EM 27 DE JUNHo DE 2025.

Luciana C rlrtl na
Rodrigues Mltanda
pnesroextt ol cÀmtu
IU}.ICIPAT DE CARIRÉ Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às

I I h30min, no Plenrl,rio da câmara Municipal de cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana

cristina Rodrigues Miranda, foi instalada a sessão Extraordinária convocada através do Editat

N. 02, de 25 de junho de 2I2'.Inicialmente, a senhora Presidente cumprimentou todos os

presentes, em seguida solicitou à 1'secretríria, que fzesse a chamada nominal dos vereadores,

tendo respondido ,.presente": Antonio Flávio Moreira Alves; cicero Henrique chaves;

Elisângela Mesquita de Assis; José chaves Netoi José Ederson Martins Mesquita; José Edilson

de Brito; Luciana cristina Rodrigues Miranda; Marcio Antonio Rodrigues Brito; Maria Lucy

Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Agúar' Verificada a

presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus' a

Senhora presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária. Para o Pequeno Expediente não

houve Ata para leitura e deliberação; também nâo houve correspondência para leitura Na

Ordem do Dia, a Sra. Presidente ratificou que esta Sessão fora convocada para apreciação dos

seguintes Projetos de Lei, todos com pedido de tramitação em caráter de urgência: Projeto de

Lei N. l4l2025, do Legislativo, de autoria do vereador Jose Ederson de Martins Mesquita -

Concede Título de Cidadão Carireense à Sra. Luana Macedo da Silva; Projeto de Lei No

15/2025 do Legislativo, de autoria do vereador Jose Ederson de MaÍins Mesquita - concede

Tírulo de cidadão carireense ao Sr. Thalisson silva Pianco; Projeto de Lei N" 1612025' do

Legislativo, de aúoria do Vereador Márcio Antônio Rodrigues Brito . concede Titrrlo de

Cidadão Carireense ao Sr. Júlio César Ferreira Pontes; Projeto de Lei No 1712025, do

Legislativo, de autoria da Vereadora Eliángela Mesquita de Assis - concede Título de cidadão

carireense ao Sr. Francisco Lopes do Nascimento; Projeto de Lei N" 18/2025, do Legislativo'

de autoria do Vereador José chaves Neto - concede Título de cidadão carireense ao sr'

sebastião Rodrigues TeÍo; Projeto de Lei N' l9l2o25,do Legislativo, de autoria do Vereador

José chaves Neto - Concede Título de cidadão carireense ao sr. Antônio Assis Femandes de

Carvalho Neto; Projeto de Lei N.2o12025, doLegislativo, de autoria da Vereadora Maria Lucy
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Ximenes de Almeida - Concede Título de Cidadão Carireense à Sra. Emília Ribeiro da Silva;

Projeto de LeiN'21/2025, do Legislativo, de autoria da vereadora Maria Lucy Ximenes de

Atmeida - Concede Título de Cidadão Carireense ao Sr. Joally Matos de Medeiros; Projeto de

Lei N" 2212025, do Legislativo, de autoria do Vereador Robson Pessoa Ribeiro de Aguiar -

Concede Título de Cidadão Carireense à Sra. Márcia Socono Freitas; ProjeÍo de Lei No

28/2025, do Executivo - Altera a Lei Municipal N'821, de 05 de junho de 2023, e dá outras

providências; Projeto de Lei N" 2912025, do Executivo - Altera a Lei Municipal N' 807, de 03

de abril de 2023, e dá outras providências; Projeto de Lei N" 30/2025, do Executivo - Institui o

Programa "Bolsa Catador" no Município de Cariré, integrado à Política Municipal de Resíduos

Sólidos, e estabelece diretrizes paÍa sua implementação; Projeto de Lei N' 3ll2025, do

Executivo - Dispõe sobre a reestruturação da Procuradoria Jurídica do Município de Cariré-

CE, cria cargos, estabelece atribuições e úá outras providências; Projeto de Lei N'3212025,do

Executivo - Altera a Lei Municipal No 876, art. 3', de 16 de fevereiro de 2024, e dá outras

providências; Projeto de Lei N' 3312025, do Executivo - Altera a Lei Municipal No 877, arÍ.3o,

de ló de fevereiro de 2024, e dá outras providências. Considerando as disposições regimentais,

foram postos em votação os pedidos de tramitação em caráter de urgência e a dispensa de

parecer das Comissões refeÍentes a esses projetos, tendo todos sido aprovados. Em seguida,

foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os Projetos de Lei cujas ementas foram

transcritas anteriormente. Ainda, conforme consta no Edital de Convocação No 0212025, foram

postos para leitura e deliberação, tendo todas sido aprovadas por unanimidade: Indicação lf
10/2025 - Vereador Antônio Flávio Moreira Alves - Construção de uma passagem molhada

sobre o Regato, ligando Boa Esperança ao Rio Acaraú; Indicação N' I l/2025 - Vereador

Antônio Flávio Moreira Alves - Construção de duas passagens molhadas, ligando Boa

Esperança ao São Miguel; Indicação N' 04/2025 - Vereador José Edilson de Brito - Nomeaçâo

das ruas da localidade de São Pedro; Indicação N' 07 /2025 - Vereador Márcio Antônio

Rodrigues Brito - Iluminação do campo de futebol na localidade de Flores - Arena Eurico

Mesquita; Indicaçâo No 08/2025 - Vereador Mrâ.rcio Antônio Rodrigues Brito - Iluminação do

campo de futebol na localidade de Tapüo - Arena Eribertão; Indicação N' 09/2025 - Vereador

Márcio Antônio Rodrigues Brito - Iluminação do campo de futebol na localidade de Tapüo -
Arena Humbertão - União Futebol Clube; Indicação N' 16/2025 - Vereadora Sandra Alcântara

Aguiar - Manutenção da quadra de areia da Praça da lgreja Católica São Joaquim, com a troca

da areia da quzrra, no Distrito de Cacimbas; Indicaçâo N' 05/2025 - Vereador
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Robson Pessoa Ribeiro de Aguiar - Reforma da Praça no Bairro Japão; Indicagão N" 06/2025

- Vereador Robson Pessoa Ribeiro de Aguiar - Coleta de lixo na localidade de Passagem Rasa.

Na Tribuna, fizeram Uso da Palavra os vereadores MriLrcio Antônio Rodrigues Brito, Antônio

Flávio Moreira Alves, Cícero Henrique Chaves, Jose Chaves Neto e Sandra Alcântara Aguiar.

Com a permissão do Plenário, também fizeram Uso da Tribuna Juan Uriel dos Santos

Femandez, Rodrigo Nascimento Freitas e Susana Nicole de Brito Freitas, os quais trataram

sobre a importância do incentivo aos atletas municipais. Após os avisos de praxe e nada mais

havendo a tratar, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessão Extraordinária. E para

constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l'Secretária, lavrei esta Ata que, apos lida e aprovada,

vai assinada por mim, pelos demais membros da Mesa Dretora.
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